



## НІКОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 130, м. Нікополь. Дніпропетровська область. 53200, e-mail: [info@nikrda.dp.gov.ua](mailto:info@nikrda.dp.gov.ua),  
сайт: [www.https://nikrda.dp.gov.ua](https://nikrda.dp.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 04052318

Діана

<[foi+request-110368-](mailto:foi+request-110368-)

[a93b6950@dostup.pravda.com.ua](mailto:a93b6950@dostup.pravda.com.ua)>

За результатами опрацювання Вашого запиту на інформацію від 28.03.2023 року стосовно електронних публічних послуг, які надає Нікопольська райдержадміністрація в умовах воєнного стану, повідомляємо наступне.

У відповідності до Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», електронна публічна послуга - послуга, що надається органами державної влади, у тому числі адміністративна послуга (у тому числі в автоматичному режимі), яка надається з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем на підставі заяви (звернення, запиту), поданої в електронній формі з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем (у тому числі з використанням Єдиного державного веб-порталу електронних послуг), або без подання такої заяви (звернення, запиту).

Як впливає з вказаного поняття, електронна публічна послуга надається з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем (у тому числі з використанням Єдиного державного веб-порталу електронних послуг), в незалежності від місця знаходження державного органу.

Додатково звертаємо увагу, що Нікопольська міська територіальна громада внесена (місцезнаходження адміністрації) до переліку територій активних бойових дій. Враховуючи зазначене, всі державні реєстри є заблокованими і робота по них припинена.

Однак, в умовах правового режиму воєнного стану та перебування на територіях активних бойових дій є можливість надати наступні електронні публічні послуги: грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги; відшкодування вартості послуги догляду за дитиною до 3-х років «муніципальна няня»; допомога при народженні дитини; допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях.

Зауважуємо, що надання послуг здійснюється за допомогою інформаційно-телекомунікаційних систем та при наявності безпекових факторів для працівників адміністрації.

Голова Нікопольської районної державної адміністрації - начальник Нікопольської районної військової адміністрації

Євген ЄВТУШЕНКО

Олександр ПАНЧУК

Вих № 01-58 -304/0/320-23 від 03.04.2023

